Page 19. Exercice 45.
Luc résout des petits problèmes mais il se retrouve avec plusieurs solutions à chaque fois.
Aide-le à choisir la solution la plus plausible.
a. Le score d'un candidat qui a gagné l'élection :
☐ 5 %
☐ 103 %
☐ 55 %
b. La hauteur d’une maison :
☐ 1 m
☐ 7 m
☐ 27 m
c. La durée d’un film :
☐ 108 min
☐ 360 min
☐ 504 min
d. La masse d’un cheval :
☐ 670 kg
☐ 670 g
☐ 670 hg
e. La longueur d’une table :
☐ 2 500 mm
☐ 2 500 dm
☐ 2 500 cm
f. Le prix d’une maison :
☐ 5 300 €
☐ 205 000 €
☐ 34 500 000 €
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